

这个圣诞冠军 曼城等了82年

虽然同城对手曼联取得了一场5:0的大胜,但本赛季的“豪华之师”曼城也没让胜利溜走。北京时间昨晨,2011/2012赛季第17轮英超联赛展开争夺,曼城主场3:0横扫斯托克城,赢得了82年来的首个圣诞冠军,继续力压同城死敌曼联领跑联赛积分榜。江锐 整理

赛季表现:火爆无比

本轮比赛,曼城坐镇伊蒂哈德球场迎战斯托克城。第29分钟,阿奎罗补射首开纪录,第36分钟亚当·约翰逊远射破门,第53分钟阿奎罗门前包抄梅开二度。整个2011年,曼城保持主场不败,仅在与富勒姆的比赛中被对手逼平丢掉2分,豪取跨赛季主场14连胜,本赛季主场9连胜,场均攻入3球的表现更是火爆无比。与此同时,伴随着本场比赛的胜利,曼奇尼领衔的曼城军团夺取了本赛季的圣诞

冠军,这也是曼城俱乐部历史上自1929年以来,82年之后首次在圣诞节期间登上榜首!意大利少帅曼奇尼又一举刷新了尘封82年的纪录!

在另一场比赛中,曼联客场5:0大胜富勒姆。维尔贝克先拔头筹,纳尼和吉格斯分别贡献两次助攻和一粒进球,鲁尼射入世界波,贝尔巴托夫替补出场脚后跟破门。曼联夺得客场5连胜,也是近8轮联赛的第7场胜利。

50进球:刷新历史

英超联赛迄今为止战罢17轮,曼城已经一共轰进了对手们53粒进球,而就在上一轮之前,他们还创造了16战50球的佳绩,这一数字彻底刷新了英超历史。英超自成立以后的20年至今,曼城之前从未有一支球队能在前16轮打进50粒进球;而如果再算上英超成立之前的年份,那么曼城的这一进球数据则是刷新了英格兰顶级联赛49年的纪录,几乎半个世纪的纪录被曼城打破了!

“但是就像我3天前说的那

样,现在最重要的是我们能够保持住榜首的优势,并一直领先到赛季结束。”事实上曼奇尼说的没错,夺取圣诞冠军并不意味着就能够问鼎最终的冠军了,在英超创办以来之前的19个赛季中,仅仅有8个圣诞冠军最终成为了该赛季的联赛冠军,概率仅有42.1%,所以曼奇尼的球队若想一举夺得球队队史上的首个英超联赛冠军奖杯,同样不可掉以轻心。



体坛播报

小贝加盟法甲成定局

星报讯(阳光) 昨日,法国《巴黎人报》透露,小贝已经与巴黎圣日耳曼达成口头协议,将在未来几天正式签约,合同为期18个月,小贝的税前月薪高达80万欧元,即便按照法国的最高税率,他的税后年薪也应该能达到400万欧元,远超过现在法甲最高薪古尔库夫的税后年薪230万欧元。

小贝还想着代表“英国奥运队”参加伦敦奥运会足球赛,他回归欧洲踢球也是一种必然,而巴黎圣日耳曼为了追求他可谓使出了浑身解数。

热火季前赛不敌魔术

星报讯(许梅) 昨日,魔术在落后23分的情况下大逆转,主场以104:100击败热火。

两队季前赛结束,都在各自主场胜出。“魔兽”德怀特·霍华德得了15分9个篮板,杰森·理查德森15分,贾米尔·尼尔森14分10次助攻。替补出场的格伦·戴维斯拿下了18分5个篮板。热火方面,勒布朗·詹姆斯上半场就拿下19分,全场得了27分,德维恩·韦德21分,克里斯·波什只得7分7个篮板。

湖人在一场“扣篮大赛”中客场以103:108不敌快船,季前赛在同城大战中,3天内两次输给快船。

国米豪取意甲四连胜

星报讯(杨扬) 12月22日,意甲第1轮补赛开始7场较量,国际米兰主场4:1逆转副班长莱切,夺得联赛4连胜。客队首开纪录,国米此后10分钟内4次射中门框(弗兰2次、帕齐尼和萨穆埃尔各1次),帕齐尼追平比分。下半时,两名替补米利托、坎比亚索和阿尔瓦雷斯连下三城,日本球员长友佑都两次助攻。

做好小彩票 体会大人生

黄智

彩票如同人生,充满着各种机遇和变数,有惊喜、有迷茫、有遗憾、有懊恼,小小的一张彩票,寄托着人们对美好生活的向往和憧憬。对于这些,位于潜山县四牌楼15202网点业主汪冬生感触更为深刻。

成绩的取得,不是一朝一夕

老汪自2000年就开始经营体彩,在长达十一年的经营过程中,他和彩民共同经历了体彩的成长和发展。店址从曾经的“经济中心”变成现在并不繁华的老街,而彩票销量却从中等水平逐渐上升到该县前几名,2010年度更是获得“全国体彩优秀销售网点”,体彩销量增长165%。

对于销量增长,并不是一朝一夕所能达到,需要一个积累的过程。老汪本身就是一位铁杆的彩民,对于彩民的需求,他有切身的体会。而满足彩民的需求,是他经营站点的宗旨。让彩民随时能买到彩票是满足彩民需求的第一件大事。所以他把营业时间从传统的早8点

提前到早上7点,并及时把前天晚上的开奖号码写在公告牌上,方便彩民查看,让上班路过的彩民第一时间知道结果,让他们在上班的空闲时间研究、购买。而晚上老汪很晚才关门,让逛完街,下晚班的人及时了解中奖信息,最大程度地在时间上满足彩民需求。

销量做上去,就得变成专家

要想把销量做上去,就得自己变成专家,才有资格去做这一行。彩民在购彩过程中常常陷入自己的思路 and 误区,投注不中奖,投注不理智,这就需要有个旁观者为他们进行提醒和技术指导。如果自己都不懂,就不要指望彩民来买彩票了。所以从开业的那

一天起,他就认真研究各种彩票玩法,提高投注的技巧,尤其是对排列3、5的玩法分析更是了熟于胸,并且自成一派。在他的引荐下,在2007年、2008年、2010年,该网点分别中得排列5玩法50万、10万元,吸引了越来越多的彩民朋友前来切磋。

针对店面,老汪充分利用现有的空间,在走势图、终端机、销售台前做了精心的布局,无论是即开中奖还是电影中奖或者宣传海报,都第一时间在显眼处分类进行张贴。老汪说:“首先要方便彩民研究,第二要保证彩民的知情权,让他们知道彩票怎么玩,怎么中。”

天长彩民喜中足彩4万大奖

星报讯(魏政娇) 12月17日,在天长市汭涧镇的22241网点传来喜讯,足球彩票胜负游戏第11135期开奖,一彩民花了144元买的一张复式,幸运中得任选九场一等奖一注,奖金近4万元。

据了解,中奖者吴先生是位铁杆的

足球彩票彩民,他很自信地说,凭借自己对足球的热爱,对各大赛事和球队实力情况的了解,中奖“是很容易的”。他说:“在这一个月内我就已经中了四次大奖了,我可是第一批玩足彩的彩民。”吴先生介绍,他最热衷的就是“任选9场”玩

法,觉得特别有意思特别好玩。足球游戏的其他几种玩法,包括竞彩足球胜平负、半全场胜负平,都很有意思,吴先生表示有机会一定要尝试下其他几种玩法。

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩

安徽省体彩开通手机购彩, 移动用户发88到10658388 开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitai

宿松彩民 错一场,痛失头奖

星报讯(何玉) 宿松县15533号站点彩民在足彩第11137期中只因错一场,就痛失足彩头奖,奖金高达21万多元,最后只得二等奖一注,奖金1800多元。

从本期开奖的结果来看,本期的盘路都较为正常,大部分比赛都按正路出了,唯一出现问题的就是意甲的几场球,也就在“火锅”中爆了点小冷门。据该站点业主老唐告知,本期是几个彩民合伙打的一张384元的单子,几场球都防到了,像帕尔玛VS莱切、桑坦德VS皇家社会,可谁知就是那不勒斯VS罗马这场他们没防,买的是单3,因为他们从赛前的盘口及近来主客队的状况来看,一致认为主队必胜,但最后事与愿违,主队输了。他们也就与头奖擦肩而过;事后从那几个彩民聊天中得知,他们几个都是较为资深的彩民,常买足彩,今年也中过几回头奖,但奖金都不是很高,本以为年边上了能中个大奖,赚点奖金好过年,最后泡汤了;但他们说,他们没有什么可悔的,虽只中一千多元,但在保本的情形下还是赚了,这样,他们就可以养精蓄锐,利用这次的经验,争取下次中得大奖。祝愿他们能实现中大奖愿望。